

Орхидея - выращивание, общие правила ухода

Автор: Administrator

15.07.2016 17:02 - Обновлено 15.07.2016 17:18



Орхидея - цветок необыкновенной красоты, он украсит любую домашнюю коллекцию. Это чудесное растение очаровывает своей нежностью и необычностью. А его экзотические и причудливые виды разнообразны и интересны.

Чтобы любимица чувствовала себя хорошо, гармонично развивалась и цвела, ей необходим правильный уход. Прежде чем заняться выращиванием этой заморской красавицы, следует узнать о ней побольше: как поливать, пересаживать и другие важные вопросы. Только соблюдая нужные условия, можно добиться цветения. А ведь именно своими великолепными цветками орхидеи и завоевали сердца многих.

Разнообразие видов орхидей

Семейство орхидных насчитывает десятки тысяч видов. Они встречаются по всей планете. Но большинство все же произрастает в тропиках, где влажно и тепло. Существуют орхидеи разных размеров: большие, длиной несколько метров, и маленькие, цветущий кустик которых не больше спичечного коробка.

Наиболее известные сорта орхидей в нашей стране:

- Фаленопсис - самый любимый сорт среди цветоводов-любителей. Цветет почти весь год, устраивая иногда небольшие перерывы. Растение хоть и не капризное, но требует все-таки должного ухода.
- Онцидиум.
- Дендробиум на заботу отвечает пышным цветением. Два-три месяца радует прекрасными цветами.
- Камбрия.
- Цимбидиум.
- Каттлея создаст в доме атмосферу праздника, благодаря большим, красивым, ароматным цветкам.
- Одонтиода.

Это приспособленные к домашним условиям сорта. Их выращивание - одно удовольствие. Однако, имеются некоторые моменты, которые могут повлиять на формирование орхидных.

Осветительный и температурный режимы орхидей

Семейство орхидных светолюбиво. Правильное освещение влияет на то, смогут ли орхидеи зацвести. Им требуется до 15 часов света. В период короткого светового дня для роста растению надо устраивать искусственное освещение. А вот от прямых лучей солнца следует прятать, так как цветок может легко получить ожог.



Влажность в жизни орхидных

В случае с орхидеями существует одно интересное правило: лучше недостаток влаги, чем ее избыток. Рациональный полив - основа жизни этого растения. В летний период поливать рекомендуется пару раз в неделю, в зимний - реже, только после высыхания земли в вазоне. Для полива наиболее подходящей считают теплую воду.

От недостатка влаги зелень у растения сморщивается, а при избытке - может пожелтеть и размокнуть. Корневая система при переувлажнении темнеет и гниет. В усиленном поливе орхидея нуждается только во время цветения и активного роста, а также, когда корням мало места в вазоне и при грубом земляном коме, потому что вода в субстрате в таких условиях плохо задерживается.

Растение лучше поливать не через поддон, а сверху. При таком поливе вода пройдет через грунт, часть ее впитается, а излишки, которые затем нужно вылить, стекут в поддон.

Опрыскивать необходимо листья, корни и субстрат. Все орхидные любят такой "дождик", благодаря чему листья крепчают. Для этих целей лучше брать дистиллированную воду, чтобы не оставалось следов солей.

Питательные вещества для орхидеи

Подкармливать орхидею можно начинать с приходом весны, а заканчивать подкормку можно осенью. Рекомендуется вносить удобрения примерно через два полива. Для приготовления питательного раствора следует наполнить емкость водой, а после добавить удобрение. Оставить на 10 минут, не перемешивая, для хорошего настаивания раствора. Всегда нужно следовать инструкции. Орхидные не выносят большую концентрацию минеральных солей.

Внекорневые подкормки можно приготовить, если развести удобрение посильнее (2мл/1л). Опрыскивать им листву. Устраивать такое опрыскивание не чаще 1 раза в месяц.

Вместо заключения

Это, пожалуй, основное, что нужно знать для создания благоприятных домашних условий, чтобы вырастить орхидею. Разобравшись с одним из видов этого растения, обязательно захочется освоить и другие сорта. Все они божественно красивы.

Статья подготовлена по материалам: <http://home-ideas.ru/2016/06/kak-vyrastit-orhideyu-iz-semyan-v-domashnih-usloviyah/>